
Temat:  Objętość ostrosłupa – zadania. 

Dziś bez komputera. 

Liczby w odpowiedziach do ćw.3/74: 18 i 60, 50 i 150, 12 i 44. Sądzę że nie miałeś najmniejszych problemów 

z obliczeniami w tym ćwiczeniu, więc „na rozgrzewkę” rozwiąż teraz zad. 2/189  - narysuj w zeszycie 

przynajmniej podstawy ostrosłupów i zapisz wszystkie obliczenia. 

Rozwiązując zadania w zeszycie, wykonuj rysunki poglądowe, zapisuj dane i wszystkie obliczenia. 

Zad.4./189  a) możesz wstawić do wzoru na objętość, otrzymasz równanie z niewiadomą H,  b) możesz 

wstawić do wzoru na objętość, otrzymasz równanie z niewiadomą P podstawy,  c)  podpowiedź: oblicz pole 

podstawy jak w b),następnie skorzystaj z wzoru na pole trójkąta równobocznego – otrzymasz równanie 

z niewiadomą a. 

Zad.6/190 – „Świecę przetopiono…”, zatem świeczka ma taką samą objętość jak świeca. 

+ Zad.3/189 – nie jest obowiązkowe. 

Wykonaj jeszcze ćw.4/74 . 

[Prześlij, ale dopiero jutro, tj. w środę,  rozwiązania zadań 2 i 4 /189, 6/190 oraz 3*/189] 


